
1. 그림과 같이 집에서 학교까지 가는 길이 2 가지 있습니다. 빵집과
교회 중에서 어디를 거쳐가는 것이 몇 km 더 가까운지 고르시오.
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2. 밭 전체의
1

6
에는 오이를 심고, 밭 전체의

3

8
에는 가지를 심었습니다.

오이도 가지도 심지 않은 부분은 밭 전체의 얼마입니까?
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3. 진희네 채소밭의
5

12
에는 당근을 심었고,

4

15
에는 파를 심었습니다.

당근과 파를 심지 않은 부분은 전체의 얼마입니까?
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4. 진호는 딸기를
3

8
kg를 땄고, 어머니께서는

2

3
kg을 땄습니다. 그 중

에서
3

4
kg을 가족과 함께 먹었습니다. 남은 딸기는 몇 kg입니까?
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5. 형진이와 혜영이는 함께 딸기를 땄습니다. 형진이는
7

9
kg을 땄고,

혜영이는
3

5
kg을 땄습니다. 두 사람이 딴 딸기 중에서

8
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팔았다면 남은 딸기는 몇 kg입니까?
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6. 우유 5
1

3
L 중에서 형이
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6
L , 동생이

4

9
L 를 마셨습니다. 남은 우유는

몇 L 입니까?
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7. 빵을 만드는 데 어제는 8
7

15
kg 의 밀가루를 사용하였고, 오늘은 어제

보다 2
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9
kg 을 적게 사용하였습니다. 어제와 오늘 사용한 밀가루는

모두 몇 kg 입니까?
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8. 어머니께서 사 오신 주스 2
4

5
L 를 아버지께서
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5
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L 를 마셨습니다. 남은 주스는 몇 L 입니까?
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9. 오늘 아버지는 감자를 12
1

3
kg 캐고, 어머니는 9

1

2
kg캐서 6

3

4
kg 을

삼촌댁에 주었습니다. 남은 감자는 몇 kg 입니까?
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10. 예진이의 몸무게는 37
1

8
kg 입니다. 가영이의 몸무게는 예진이의 몸무

게보다 2
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5
kg 이 더 가볍고, 현석이의 몸무게는 가영이의 몸무게보다

3
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kg 이 더 무겁다고 합니다. 현석이의 몸무게는 몇 kg 입니까?
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